Emuéiern: Mookopoyiov Aalapog

OYXIKH A" AYKEIOY

ATATQNIXMA : EPTO - ENEPI'EIA

OEMA A
Noa emAégere TIC 6MOTES TPOTAGELS.

Al. To Osopnpo petafoing TG KIVITIKNG EVEPYELNG LOYVEL:
o) Lovo Yo otafepo HETPOL SLVALELS.
B) Hovo yio E®TEPIKEG OLVALELCS.
Y) HOVO Y10 GUVTNPNTIKEG OLVAELS.
d) Y10 00100 TOTE EIG0G SVVAUEDV.

Movéoeg 5

A2.Otav évo copo. TEPTEL ELEVOEPA, N POPUTIKI] SOVVOEULKT] TOV EVEPYELX:
o) Topapével otabepn.
B) petatpémeTon aKkaploio o€ KIVNTIKY.
Y) LETATPEMETOL GTASIOKA GE KIVITIKT).
) ybvetat.
Movéoeg 5

A3. Mnyavikn evépyero. ovopdletor:
o) 1 EVEPYELDL TOV YPNCLULOTOLEL [LLoL Uy ovT).
B) T0 £€pyo OV TOPAYEL LI L0V,
Y) N KWNTIKY EVEPYELD VOGS COUOTOS TOV TEPTEL ELVOEPQL
d) 10 GBpo1cpa TNG KIVNTIKNG KOt TNG OUVOLKNG EVEPYEWNG EVOS GCAOUATOG.

Movaodes 5

A4. Av N TaydTTO EVOG CONATOS PALOS M OTAXGLAGTEL TOTE 1] KIVI|TIKI] TOV
gvépyeara:
o) dumhactaleTot.
B) mapopéver otabepn.
v) TeTpamAacialeTal
) vrodumhacialeTot.
Movadec 5
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Noa yopoxtnpicere pe (X) T 606TéS Kt pe (A) Tig AavOaopéveg Tpotacers:

a) Eva copa mov givor akivnto dev pmopel va £xetl evépyeta.
B) Mio duvaun mov ackeitol 6€ £va GO TOPAYEL EPYO KON KoL
OV TO COUO OEV KIVEITAL.
v) To épyo TV cuvTnPNTIKOV dvvapemv ivorl undév.
0) 'Eva ocopo pmopeti va £yt KivTiky gvEPYEL, SLVOLIKT EVEPYELN Kal £PYO.
€) To épyo pag otabepng dvvaung eitvar otabepod.
Movéoeg 5

OEMA B

B1. Mo petadlikn opaipa ektedel eAedBepn trdon. e onpeio A g TpoyLag
™G €XEL TOLTNTO LETPOL V Ko KIvNTiKN evépyeta iom pe K. Xe éva dAro
onueio B mov Bpioketar yopumAdtepa amd 10 A 10 HETPO TNG TAXVTNTOC
™G opaipag givarl ico pe 2v. H petafoir g Suvoptkng evEPYELOg TG
ocoaipog tvar ico pe:

a) -3K B) 2K v) -4K
No emléEete T 6OOTH AAvINON KoL VoL TNV SIKOLOAOYT|CETE.

Movéoeg 4+9

B2. Xopa palag m to omoio givon axivnro og Agio opldvTio emimedo,
déxeton dvuvaun F g omoiag to puétpo diveran and ™ oxéon F =8 — X. (S.1.)
Noa vroAoyicete 10 €pyo ™ SVHVOUNG Yo petatodmion and X1 = 0 m €wg

X2 =10 m.
Movéoeg 12

OEMAT
Yopo palog m =1 kg piyvetar kotakOpLEQ TPOG TOL TAV® UE TOXOTNTA Vo = 20 m/S.

I'l. No oyedidoete T1g SUVAUEIS TOV 0LGKOVVTOL GTO GO KOTA TV (vodd Tov,
otav BplokeTor 010 PEYIGTO VYOG Kol KOTA TV KEH00O TOL.

Movaoec 6

I'2. T16om etvon | unyavikY EvEPYELDL TOV GOUOTOG;

Movadec 6
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I'3. Na Bpeite 10 péytoto VYog 6T0 0moio PTAVEL TO CAOUN EPAPUOLOVTOS TV
apyN SWTAPNONG TNG UNYXAVIKNG EVEPYELOG.

Movéoeg 7
I'4. Me 11 toydtTo EMGTPEPEL TO GOUO GTNV aPYIKT TOL BEon;

Movaéoeg 6
Avtiotdoelg Tov aépa Bewpodvtan apeANTEES.
Aivetat: g = 10 m/s?.

OEMA A
Yopa pdloag m = 2 Kg apykd npepei og opilovtio eninedo e to 0moio mapovotdlet
ovvteleotn TpIPNc odicOnong p = 0,4. Tn ypovikn otyun to = 0 S, aokeiton 610 cHOUO
otabepn| opilovtia dvvaun pétpov F =20 N g ™ 0éon X1 = 12 m ko petd
Katoapyeitol. Oswpnote g Xo = 0 Mt 0€on mov Pprokdtov T0 GO TN YPOVIKN
oty to = 0'S, Kau 4T1 10 cOMA Kiveiton Tpog T BTk kotevBvvon tov dEova OX.
Noa vroAoyicerte:
Al. To pétpo g dHvaung g tpPne Tov AoKEITOL GTO GMLLO.

Movéoeg 6
A2. Tnv taybtnta mov €xel o omua dtav Katapysiton n dvovaun F.

Movéoeg 7

A3. Tn GLVOAMKN LETOTOTION TOV CAOUATOG Ao T XPoViKn oTyun to = 0'S péypt va
GTOLOTIOEL.

Movaoec 8
A4. Tn BgppdmTo mov TapdyONKe Katd TN ddpKelo TNG Kiviomng.
Movaoec 4

Aivetar: g = 10 m/s?.



